



Jegyzőkönyv
Kemeneshőgyész
2025. február 6.

nyilvános ülés



Kemeneshőgyész Község Önkormányzatának
Képviseelő-testülete
☒ 8516 Kossuth u.107.



Ügyszám: Kh/34-2/2024

Jegyzőkönyv

Készült: Kemeneshőgyész Község Képviseelő-testülete 2025. február 6. napján megtartott nyilvános ülésen, mely 16:30 órakor kezdődött.

Az ülés helve: 8516 Kemeneshőgyész, Kossuth u. 107. önkormányzat tanácsterme

Jelen vannak: Kemeneshőgyész Község Képviseelő-testülete részéről

Kovács Tamás Imre polgármester
Németh Mónika alpolgármester
Baki Zoltán képviselő
Németh Tibor képviselő
Szabó József képviselő
Jelenléti ív, a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Tanácskozási joggal: Ivanics Barbara jegyző, Bükki Gyöngyi pénzügyi ügyintéző

Távol maradt: ---

Jelenléti ív, a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi

Kovács Tamás Imre polgármester köszönti a megjelent meghívottakat. Megállapítja, hogy a Képviseelő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő közül 5 fő jelen van. Kéri a napirendi pontok elfogadását.

Kérdést tesz fel, van-e észrevétel, javaslat a napirendi pontokkal kapcsolatban. Aki elfogadja a napirendi pontokat kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a Képviseelő-testület a napirendi pontokat megismerte és elfogadta 5 igennel, 0 nem és 0 tartózkodás mellett.

Kovács Tamás Imre polgármester: elmondja, hogy átruházott hatáskörben döntéshozatalra nem került sor. Kéri a tájékoztatás elfogadását!

A Képviseelő- testület a tájékoztatást 5 igen szavazattal elfogadta!

1.) napirendi pont megtárgyalása

Az önkormányzat 2025.évi költségvetésének elfogadása

Kovács Tamás Imre polgármester: 2025.évi költségvetés tervezettel kapcsolatban elmondja, hogy ebben az évben áttekinthetőbbek az adatok, tekintettel arra, hogy a Fix- Pont Önkormányzati Feladatellátó Társulás adatai nem szerepelnek benne. Ismerteti a bevételi és a kiadási oldal számszaki adatait, illetve ezeket soronként magyarázattal látja el. Kimutatja az

állami támogatásokat, a helyi bevételeket és a költségvetés egyenlegét, illetve a pénzmaradvány összegét.

Kiemeli azt a tényt, hogy az önkormányzatot nem fogja terhelni a szolidaritási hozzájárulás és a további kiegészítő hozzájárulás sem, erről írásban is megérkezett a minisztériumi állásfoglalás.

Kovács Tamás Imre polgármester átadja a szót Bükki Gyöngyi pénzügyi ügyintéző részére.

Bükki Gyöngyi pénzügyi ügyintéző: összességében elmondja, hogy a 2025. évi költségvetés stabilnak látszik. Kiegyensúlyozottan tud működni az önkormányzat 2025-ben is.

Kovács Tamás Imre polgármester: elfogadásra javasolja a 2025.évi költségvetési előterjesztést.

S Z A V A Z Á S

Kemeneshőgyész Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodással a következő rendeletet hozta:

Kemeneshőgyész Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2025. (II. 7.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2025.évi költségvetéséről

A Testület felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetése felől gondoskodjon.

2. napirendi pont megtárgyalása

A Nemesgörzsönyi Közös Önkormányzati Hivatal 2025.évi költségvetésének elfogadása

Kovács Tamás Imre polgármester: e napirendi pontnál átadja a szót Ivanics Barbara jegyző részére.

Ivanics Barbara jegyző: elmondja, hogy az aljegyzővel, pénzügyi ügyintézőkkel egyeztetve, összeállításra került a 2025.évi költségvetés. Elmondja, hogy 2025 -ben módosulhatnak a tervezett számszaki adatok. Legfontosabb, hogy a költségvetéshez a tagönkormányzatoknak sajnos kiegészítéssel hozzá kell járulni a működési költségekhez.

Bükki Gyöngyi pénzügyi ügyintéző: elmondja, hogy a napirendi ponthoz elkészítésre került az előterjesztés. Annak legfontosabb számszaki adatait ismerteti. Felhívja a figyelmet arra, hogy a tagönkormányzatoknak befizetési kötelezettsége keletkezett, melynek pontos végösszege előre nem látható. Központilag módosulhatnak a költségvetést érintő támogatási összegek. 2024-es adatokkal kellett dolgozni a tervezet elkészítésekor. A mutatószámok nem ismertek. A dolgozói bérekre minimális emelés került betervezésre, illetve a cafeteria juttatás. A hivatallal szerződéses kapcsolatban álló vállalkozók eddig nem jeleztek emelést.

További észrevétel, hozzászólás nem hangzott el. Kéri az előadottak elfogadását. Aki elfogadja, a szóban és írásban előterjesztetteket kézfeltartással jelezze.

Kovács Tamás Imre polgármester szavazást kér a javaslat elfogadásáról, kéri az előadottak elfogadását.

S Z A V A Z Á S

Kemeneshőgyész Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

18/2025. (II.6.) önkormányzati határozat

A Nemesgörzsönyi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének elfogadásáról **Kemeneshőgyész Község Önkormányzata** a Nemesgörzsönyi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetését az előterjesztés szerinti tartalommal és annak mellékletében foglaltak alapján elfogadja.

A Képviselő-testület a 2025. évi költségvetés bevételi fő összegét **134.832.000,-** forintban, a kiadási fő összegét **134.832.000,-** forintban állapítja meg.

A kiadási fő összegben belül a kiemelt előirányzatokat a következőkben állapítja meg.

- a) személyi juttatások 112.354.000,- Ft
- b) munkaadókat terhelő járulékok 14.628.000 Ft
- c) dologi kiadások 7.350. 000,- Ft
- d) beruházási kiadások 500. 000 Ft

A költségvetési létszámkeretet 13 főben állapítja meg.

A Képviselő-testület a 2025 évi cafetéria keretet 400.000 Ft/fő határozza meg.

A Képviselő-testület a Közös Hivatal alkalmazásában állók részére munkába járás költségtérítése címen biztosítja a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 25. § (2) bekezdésében meghatározott összeget.

A Nemesgörzsönyi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése beépül a székhely település költségvetésébe.

Felhatalmazzák a Képviselő-testületek a jegyzőt, mint intézményvezetőt, hogy a jóváhagyott költségvetés, költségvetés kiadási és bevételi előirányzatait –figyelemmel az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 36.§ (1) –(3) bekezdéseiben foglaltakra –saját hatáskörében módosíthatja azzal, hogy kötelezettségvállalás csak a szabad előirányzat erejéig történhet. Az előirányzatok saját hatáskörben történő módosítása esetén a módosítással egyidejűleg a Közös Hivatalt alkotó önkormányzatok polgármestereit írásban tájékoztatni kell.

A Közös Hivatal kizárólag kötelező feladatokat lát el.

Határidő: 2025.02.15.

Felelős: jegyző, polgármester

3. napirendi pont megtárgyalása

Belső ellenőrzési stratégiai terv 2025-2028

Kovács Tamás Imre polgármester: átadja a szót Ivanics Barbara jegyzőnek.

Ivanics Barbara jegyző: elmondja, hogy a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és

belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 3. § (1a) bekezdése alapján a helyi önkormányzat és nemzetiségi önkormányzat a belső ellenőrzéséről szóló négyéves stratégiai tervét február 28. napig hagyja jóvá. Az önkormányzat már a korábbi időszakra vonatkozóan rendelkezett stratégiai tervvel, azonban a jogszabályi rendelkezés szerint az új stratégia elkészítése és jóváhagyása indokolt.

Kovács Tamás Imre polgármester Kéri képviselő társai észrevételét az előterjesztéssel kapcsolatban. Képviselők részéről hozzászólás nem történt.

S Z A V A Z Á S

Kemeneshőgyész Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

19/2025. (II.6.) önkormányzati határozat

Kemeneshőgyész község Önkormányzatának Képviselő- testülete jelen határozatával úgy dönt, hogy az önkormányzat 2025-2028 évekre vonatkozó belső ellenőrzés stratégiai tervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

Kérdés, bejelentés, hiányában a Képviselő-testület, a nyilvános ülést bezárta 17:16 órakor.


Kovács Tamás Imre
polgármester




Ivanics Barbara
jegyző

